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感動の大運動会、今年は晴天に恵まれました！  
  

９月３日（日）に、平成２９年度大運動会が開催されました。２日が雨天のため、３日に予定を変更しましたが、

この日は晴天に恵まれ、山中生の団結力を大いに発揮できた素晴らしい運動会になりました。 

この日を迎えるに当たって、夏休みから３年生が中心となって活動していました。駅伝の練習に参加した生徒は、

朝の７時頃から登校し、その後ずっと運動会の準備を行っていました。ほぼ毎日学校に登校していた生徒も、かなり

いたのではないでしょうか。運動会当日は、この成果が見事に現れ、どの種目も全力で競技に臨む生徒達の姿が見ら

れました。特に、今年初めて行った全校ソーランでは、練習期間が少ない中、全校生徒が一致団結して迫力ある演技

を披露するなど、感動の大運動会となりました。 

強い日差しの中、最後まで温かい声援を送っていただきました御来賓並びに保護者の皆様に深く感謝いたします。

ありがとうございました。 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

      

石巻地区駅伝競走大会の結果  9月6日実施 

この夏は、不安定な天気が続きましたが、駅伝練習参

加の生徒はとてもいい雰囲気で練習に取り組んでいま

した。練習が始まった当初は、各部からの参加者がかな

り多く、地区の新人大会前に、この夏休み中に、しっか

りと走り込みをさせようという顧問の先生方のやる気

を感じました。また、先生方自らが練習に参加し、とも

に汗を流しながら応援する姿も見られました。 

大会当日は、どの選手も力の限り走り、上位を争うチ

ームと競り合うなど、山中生の存在感を大いにアピール

できた良い大会だったと思います。県大会への出場は果

たせませんでしたが、来年度も男女ともに２チーム出場

のシード権を獲得しました。生徒の皆さんの頑張りを讃

えたいと思います。 

 

◎男子Ａチーム  第 ７位 

◎男子Ｂチーム 第２１位 

◎女子Ａチーム  第  ９位  

◎女子Ｂチーム 第２７位 

 

◎区間賞 

・男子第１区 丹野滉太郎（２年） 第１位 

・男子第２区 千葉 颯太（３年） 第３位 

・男子第３区 阿部  凌（３年） 第８位 

・女子第２区 藤野  夢（３年） 第３位 

 



平成29年度 石巻地区中学校新人大会 日程 
 石巻地区新人大会が９月３０日（土）、１０月１日（日）の二日間で開催されます。３年生が引退してから、 

２年生が中心となった新たなチームで、どれだけ力を発揮できるか楽しみです。 

 生徒達の頑張りに温かい声援をお願いします。 

 

種 目 

1 日 目 【９月３０日（土）】 ２ 日 目 【１０月１日（日）】 

会   場 会   場 

対戦校・時間 対戦校・時間 

野 球 
石巻市民球場  準々決勝 石巻市民球場 9:00（前日の結果による） 

1回戦 万石浦中 10:40 ※準決勝、決勝は10/7（土）に開催予定 

サッカー 
ふれあいグラウンド ※門脇中との合同チーム ふれあいグラウンド 

予選リーグ 渡波中10:30  矢本二中13:30 決勝トーナメント（前日の結果による） 

ソフト 
鷹来の森運動公園  鷹来の森運動公園 

予選リーグ ①万石浦中 11:30 ②湊・女川中 13:30 決勝トーナメント（前日の結果による） 

男テニス 
追波川河川運動公園 北上にっこりサンパーク 

団体１回戦 鳴瀬未来中10:00 個人戦2回戦まで 個人戦３回戦以降  9:00 

女テニス 
北上にっこりサンパーク 北上にっこりサンパーク 

団体２回戦 蛇田・河南西の勝者 個人戦2回戦まで 個人戦３回戦以降 9:00 

女バスケ 
東松島市民体育館 東松島市民体育館 

１回戦 青葉中 10:20  ２回戦 14:20 準決勝 9:00（前日の結果による） 

男バレー 
山下中学校 10:15 青葉中学校 

予選リーグ 蛇田中、北上中、門脇・女川中 決勝トーナメント（前日の結果による） 

女バレー 
住吉中学校 10:15 万石浦中学校 

予選リーグ  矢本二中 、桃生中 決勝トーナメント（前日の結果による） 

男女卓球 
渡波中学校 渡波中学校 

団体戦9:00（男：河南西、石巻、渡波、万石浦）、 

(女：河南東、青葉、稲井），個人戦１, ２回戦 
団体戦決勝トーナメント 9:00、個人戦３回戦以降  

剣 道 
桃生農業者トレーニングセンター 桃生農業者トレーニングセンター 

団体戦予選 10:30 河南東中、鳴瀬未来中 個人戦 10:20 

柔 道 
女川総合体育館 石巻市総合体育館  

個人戦のみ（男） 武道フェスティバル  

陸上・吹奏

楽・生活文

化 

野球の応援もしくは各部の活動 野球の応援もしくは各部の活動 

○ 前回の中総体と同様に、試合時間の変更や雨天の場合の日程変更がありますので、各部毎の連絡・通知を

ご確認ください。 

 なお、雨天時の対応等について、メール配信を行います。まだ登録されてない方は、登録をお願いします。 

（登録用メールアドレス ）   

※２学期は運動会と駅伝大会、修学旅行等のメールを配信していますので届いていない方はご確認ください。 
 

学 年 アドレス 登録の手順について 

① 携帯電話からお子さんの学年のメールアドレ

スに空メールを送信する。 

② 登録用メールが届いたら基本情報を入力す

る。 

登録する際の名前は、生徒名でお願いします。 

③ 返信メールが届き、登録完了です。 

 

１年生 qwep8792@machicomi.jp 

２年生 qwep2599@machicomi.jp 

３年生 qwep9957@machicomi.jp 

 



 


